
  

  

 

 

 

 

 

 

ROZHODNUTIE č. SZFB-DK-R/19/2023-2024 

 
JANČO Patrik, KRP: 18797, ŠK Lido Prírodovedec, Stachanovská 2203/36, 821 05 Bratislava 
 

 
V disciplinárnom konaní vo veci napadnutia súpera na hracej ploche v zápase regionálnej ligy 

starších žiakov Bratislava (BASZ) 2. kolo / číslo zápasu 13103 dňa 21.01.2024 medzi ŠK Lido Prírodovedec 
Bratislava – modrí a Hurikán Rača, Disciplinárna komisia SZFB (ďalej len „DK“) v súlade s Disciplinárnym 
poriadkom SZFB (ďalej len „DP“)  Čl. 3.6., Čl.5. a časti II. Sadzobníka previnení a trestov, časť I. „Sadzobník 
trestov za disciplinárne previnenia jednotlivcov“ bod 5. písm. b) DP rozhodla o uložení trestu hráčovi  
Jančovi Patrikovi a to  

 
zastavenie športovej činnosti na 5 (päť) zápasov od 22.01.2024. 

 
Na základe Čl. 7.1. písm. a) DP uhradí klub ŠK Lido Prírodovedec poplatok disciplinárneho konania  

vo výške 30,- €. Tento poplatok bude odrátaný zo súťažnej zábezpeky družstva previnilého.  
 

Jančo Patrik mal  na základe uloženého trestu do konca zápasu podľa pravidiel florbalu zastavenú 
činnosť v najbližšom stretnutí v regionálnej ligy starších žiakov Bratislava (BASZ) 2. kolo / číslo zápasu 
13106 dňa 21.01.2024, ktoré odohralo družstvo ŠK Lido Prírodovedec Bratislava – modrí proti Galktikos 
Bratislava. Tento trest sa do trestu uloženého DK nezapočítava. 
 
Odôvodnenie: 

 
DK po dôkladnom preštudovaní vyjadrení rozhodcov, zástupcu hráča, klubu ŠK Lido Prírodovedec 

a klubu VŠK FTVŠ UK Hurikán Bratislava dospela k záveru, že hráč družstva starších žiakov  ŠK Lido 
Prírodovedec Bratislava – modrí sa dopustil disciplinárneho previnenia napadnutia súpera na hracej ploche 
a to tak, že po predchádzajúcom postrčení brániacim hráčom  sa otočil a dal protihráčovi facku. Za uvedené 
mu bol rozhodcami v 3. tretine v čase 35:50 uložený trest do konca zápasu (ČK).  

DK má za to, že takéto konanie hráča nie je len v rozpore s duchom športu, florbalu a fair play, ale 
aj absolútne neprípustné a neakceptovateľné a DK nebude takéto konanie v žiadnom prípade tolerovať. 
Obzvlášť, keď ide o mládežnícku kategóriu – starších žiakov, v ktorej by hráči vo veku 14 – 15 rokov už mali  
na patričnej úrovni zvládať takéto situácie.  

V zmysle „Sadzobníka trestov za disciplinárne previnenia jednotlivcov“, ktorý je súčasťou DP môže 
DK udeliť trest zastavením činnosti na štyri až dvanásť zápasov, prípadne finančnou pokutou:  
„5) Napadnutie súpera, napadnutie spoluhráča, trénera, funkcionára či iného účastníka stretnutia  
a odplácanie takého napadnutia na hracej ploche. 
b) kopnutím alebo udretím, udretím hokejkou, vrátane pokusu o kopnutie, podrazenie alebo udretie a iným 
obdobným spôsobom, ak nedošlo k zraneniu napadnutého“ 

 
 DK preto po zvážení všetkých skutočností rozhodla tak ako je uvedené vo výrokovej časti 
rozhodnutia. 
 
 
Poučenie: 

Proti tomuto rozhodnutiu je možné odvolať sa v zmysle čl. 6 DP do 15 dní odo dňa doručenia 
rozhodnutia DK SZFB, a to k príslušnému odvolaciemu orgánu.  
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S pozdravom 

 
 

 
Mgr. Pavol Vrábeľ 
PREDSEDA DISCIPLINÁRNEJ KOMISIE 

 

 

 

 

Na vedomie: Ekonomický a personálny úsek SZFB, Sekretariát SZFB  

 


